Warenhandel - Geldhandel
7 — Preis einer Jeans ZE|tGprgd§$£|:'gq;ng

< Textilien Schonha\t g8 %;

Wandel™

Veranderung

Auftrag

Schatzt, wie sich der Preis einer Jeans zusammensetzt.
Verteilt die 100 Franken in die finf Hosentaschen.

Vergleicht mit der Losung.

Fragen
AWer verdient an einer Jeans?
A\Wieso ist der Verdienst unterschiedlich? Was vermutet ihr?

AWomit wird heute bezahlt? Womit wurde frither bezahlt?

Material

Spielminzen, Jeans mit finf Hosentaschen, Holztafel

CS"ﬂt Holztafel
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Bezug zu andern Stationen

Handeln wie zu Marco Polos Zeiten (1)

Weg einer Jeans (9)

Kompetenzstufen

NMG.9.2 b

Dinge vergleichen. Was ist
gleich? Was ist anders?

» konnen alte und moderne

NMG.9.2 e

» kdnnen friher und heute
vergleichen. Was ist gleich
geblieben? Was hat sich
verandert?

WAH.1.3b

» kébnnen 6konomische,
Okologische und soziale
Uberlegungen in der
Guterproduktion bzw. der
Bereitstellung von

WAH. 2.2 b

» kdnnen an exemplarischen
Gutern das Zusammenspiel von
Produktion und Handel
beschreiben (z.B. globale
Arbeitsteilung).

Dienstleistungen aus Sicht des
Produzenten bzw. Anbieters
beschreiben und Interessens-

und Zielkonflikte erklaren.

BNE
»Wirtschaft und Konsum

»Globale Entwicklung und
Frieden
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